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VERSLAG JAARVERGADERING 18 NOVEMBER 2019 

 
 
Aanwezig Bestuur: Gert-Jan van der Poel, Ad van der Werff, Sjoerd Niesten, Gerard Dam, Cor 
Bommer.  
Aanwezigen: Er waren 24 teams aanwezig, vertegenwoordigd door 27 leden, er waren 2 
scheidsrechters aanwezig en 2 ereleden.  
 
1. Opening en vaststellen agenda 

• De voorzitter opent de vergadering, en heet de aanwezigen van harte welkom.  

• Er zijn geen aanvullingen op de agenda. 
 
2. Mededelingen  

• De voorzitter houdt een kort in memoriam voor ons overleden erelid Hans de Ruijter. De 
belangstelling vanuit de RZH heeft de familie goed gedaan. 

• Er is afmelding ontvangen van 6 teams: BFF Trading, De Wit en Co, VP-Nos, Luukse Tuinen, 
S Man Waarnemingen, Bronder, HRE, Caratana il Mortencio, Ramakers Dosco en FCFlorida. 

• Er zijn verder geen mededelingen. 
 
3. Notulen vorige vergadering  

• De notulen van de vorige vergadering worden zonder opmerkingen goedgekeurd. 
 
4. Bestuurszaken 
 

Samenstelling bestuur 

• Er zijn twee nieuwe bestuursleden gevonden, die door de vergadering kunnen worden 
benoemd: 

o Sjoerd Niesten, penningmeester 
o Gerard Dam, algemene zaken 

• De beide kandidaten worden door de ledenvergadering unaniem benoemd. 
 
Korte samenvatting van het vorige seizoen 

• Verloop competitie: we hebben vorig seizoen wederom een goed jaar gehad met onze 
vereniging (seizoen 33). Alle kampioenen waren al vroeg bekend, geen beslissingen op de 
laatste speeldag.  

• Er zijn een record aantal boetes uitgedeeld, geen ernstige zaken naar voren gekomen in het 
afgelopen seizoen. Het record is deels te danken aan de prestaties van Ajax. 

• Bezetting teams: 2 Teams zijn gestopt (vrijdag 1: Optilaco en woensdag 1: Dalton). Nieuwe 
teams zijn ingestroomd in de vrijdag 1: FC Billie en woensdag 2: HSK. 

• Wachtlijst: we hebben op dit moment nog steeds een lange wachtlijst. Er staan nu 8 teams op. 
Vooral op vrijdag is weinig verloop. Het team wat afscheid nam, wilde later toch wel weer 
blijven voetballen, maar hun plek was al vergeven. 

• Scheidsrechters: Met de komst en inzet van Mitchel Kries als invalscheidsrechter hebben we 
wat extra steun om de wedstrijden te kunnen blijven spelen met scheidsrechters. Zoals elk 
jaar: nieuwe scheidsrechters zijn welkom. 

 
5. Jaarrekening afgelopen seizoen  

• De Penningmeester, Sjoerd Niesten, licht de cijfers toe.  

• Het afgelopen jaar hebben we een ruim positief saldo gehad, waarvoor een voorstel volgt om 
dit aan de leden terug te geven. De oorzaak hiervan is de verlaagde uurtarieven van de 
Waterakkers, die met terugwerkende kracht werden doorgevoerd in het vorige seizoen. 

 
  



6. Verslag kascontrole  

• De kascontrolecommissie, bestaande uit John Pals en Jos Bruins, heeft de boeken 
gecontroleerd. John geeft namens de kascommissie aan dat het boekjaar correct is verlopen 
en vraagt de vergadering decharge te verlenen. De leden stemmen hiermee in.  

 
7 Verkiezing kascontrolecommissie  

• John Pals en Jos Bruins blijven beide lid van de kascommissie.  

• Paul Stam meldt zich aan als reservelid. Hiermee is de kascommissie weer compleet.  
 
8. Begroting nieuwe seizoen 

• Door de verlaging van de tarieven van de zaalhuur ontstaat ook in het nieuwe seizoen een 
flink overschot op de begroting. Het voorstel voor de besteding hiervan is opgenomen in het 
volgende agendapunt.  

 
9. Verlaging contributie 

• De verlaging van de tarieven van de zaalhuur is bedoeld om het sporten betaalbaar te maken. 
Het bestuur stelt daarom voor om dit te onderschrijven door de contributie te verlagen van 
€620,- naar € 520,- per jaar per team. Naast deze verlaging, zijn er nog enkele aanpassingen, 
waaronder een verhoging van de scheidsrechtersvergoeding. De leden gaan unaniem 
akkoord met de verlaging van de contributie en de vaststelling hiervan op € 520,- per team per 
jaar.  

• Omdat de verlaging met terugwerkende kracht wordt doorgevoerd, zal de penningmeester 
geld terugstorten aan de teams. De secretaris zal de teams die sponsorfacturen hebben 
gekregen voor het lopende seizoen, de vraag stellen op welke wijze men het geld teruggestort 
wil krijgen. 
 

10. Wijziging statuten 

• Statuten zijn noodzakelijk voor de vereniging ivm de aansprakelijkheid. 

• De statuten zijn aangepast naar deze tijd en de belangrijkste wijzigingen zijn: 
o Alle verwijzingen naar de KNVB zijn er uit. 
o We schakelen over van individuele leden naar teams. In de praktijk werken we al zo, 

maar het stond niet zo beschreven in de statuten. 
o Verwijzingen naar datums worden aangepast, zodat het weer aansluit op de praktijk. 

Voorbeeld: het boekjaar wordt gewijzigd, het was tot 30 juni en is nu tot 31 augustus..  

• De leden zijn unaniem akkoord met de wijziging. Omdat niet tweederde van de leden 
aanwezig is zal, binnen vier weken, een nieuwe vergadering worden gehouden en zal dan 
opnieuw gestemd worden, met de dan aanwezige leden. Bij die vergadering is geen 
tweederde van de leden benodigd. 
 

11. Voorstel wijziging opzet competitie 

• Vanuit twee teams van de woensdag 2 geven Mitchel Kries en Jorin Tiecken uitleg over hun 
voorstel om de competitie anders op te zetten. Het voorstel is om de competitie in 3 poules in 
te delen en 3 halve competities te spelen met promotie en degradatie. 

o Voordeel: meer gelijkwaardigheid in de poules, niet het grote niveauverschil zoals nu 
tussen woensdag 1 en woensdag 2. 

o Nadeel: minder regelmatig spelen dan het huidige rooster en 1x per seizoen mogelijk 
2 dagen achter elkaar. 

o Omdat nog een aantal zaken dienen te worden uitgewerkt wordt nu niet gestemd, 
maar gepeild of er voldoende steun is om het voorstel uit te werken. Uit de stemming 
blijkt er voldoende behoefte te zijn om het uit e werken. Mitchel en Jorin gaan dit doen 
en vragen hierbij ook steun uit de andere teams.  

o De suggesties die door de leden gedaan worden, zijn: een stagiair inzetten en bij 
andere competities gaan kijken.  

  
12. Rondvraag 

• HSK: kan er met machtiging gestemd worden? Antwoord: ja, maar slechts 1 machtiging per 
team. 

 
De voorzitter sluit de vergadering, onder dankzegging aan een ieder. 


